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ČESKÝ SKOKOVÝ POHÁR 2024 JE VE SVÉ POLOVINĚ. BODY Z OPAVY ZAHÝBOU POŘADÍM 

Od čtvrtka se v Opavě Kateřinkách koná šesté kolo domácí parkurové extraligy. V nedělní 

Velké ceně bude mít šanci se posunout do vedení Radek Šídlo, jenž je aktuálně třetí za Janem 

Štětinou a Jaroslavem Jindrou. Ti však na sever Moravy nedorazí. 

Šestý z celkových jedenácti mítinků Českého skokového poháru probíhá od čtvrtka do neděle na 

kolbišti v Opavě Kateřinkách. Na startu nedělní Velké ceny s překážkami vysokými 145 centimetrů 

by se mělo postavit celkem 25 dvojic. 

Chybět tentokrát budou dva nejvýše postavení jezdci v seriálovém žebříčku – Jan Štětina a Jaroslav 

Jindra, kteří se účastnili během uplynulého víkendu pátého kola v Jítravském Dvorci na Liberecku. 

To je šance pro třetího v pořadí Radka Šídla, jenž na Jindru ztrácí osm bodů a na Štětinu devět. K 

dorovnání pozice lídra by mu tak stačilo, aby skončil nejhůře čtvrtý. V případě jakéhokoliv umístění 

na stupních vítězů by se dostal do vedení sám s náskokem jednoho až pěti bodů. 

Z jezdců figurujících mezi top 10 bude v opavské Velké ceně startovat ještě průběžně sedmý Petr 

Dohnal. Na sdílené jedenácté pozici jsou v tuto chvíli Jiří Skřivan a Bronislav Chudyba. Ti by v 

případě vítězství mohli atakovat třetí pozici. Zmíněný slovenský jezdec s českou licencí Bronislav 

Chudyba vyhrál kvalifikační závod v Olomouci, a je tak jedním z pěti jistých účastníků Super Grand 

Prix, která na konci září uzavře pohárový okruh. Účast v této prestižní soutěži by si jistě po roce 

rádi zopakovali také Martin Brát či Marek Klus, kteří taktéž nechybí na seznamu účastníků v Opavě. 

Dva koně do hlavní soutěže mají přihlášené Petr Dohnal, Bronislav Chudyba, Natálie Kovářová, 

Veronika Vacková, Václav Studnička a Jan Zwinger.  

Předpokládaný začátek tohoto vrcholu celého mítinku je v neděli od 14:00 hodin a předcházet mu 

bude dvacet soutěží. Program je nabitý především první dva dny, kdy by se mělo uskutečnit vždy 

zhruba 250 startů. Nedělní dění na opavském kolbišti bude možné sledovat nejen z tribun přímo v 

areálu, ale také prostřednictvím on-line přenosu na YouTube kanálu Asociace Český skokový 

pohár, na internetové televizi EquiTV.cz, dále přes platformu ClipMyHorse.TV a Velkou cenu 

odvysílá také Česká televize na programu ČT Sport Plus. Bližší informace zájemci najdou na adrese 

www.ceskyskokovypohar.cz.    

 

Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na http://ceskyskokovypohar.capsa.cz – LOGIN: csp, HESLO: csp 
Krátce po skončení každého kola ČSP budou na uvedeném místě k dispozici aktuální fotografie a tisková zpráva. 

 
Kontaktní osoby: Aleš Suchánek (event manažer), as@ceskyskokovypohar.cz Jiří Skřivan (prezident Asociace ČSP), js@ceskyskokovypohar.cz 
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